

「内部統制の理論と実務」 正誤表

(初版) (2006年1月31日 現在)

頁	箇所	誤	正
2	19行目	の関係において――、	の関係――において、
7	14行目	この法律の制定	この法律
12	2行目	この事件	三菱ふそう欠陥車事件
23	注) 下から2行目	2000年6月	2004年6月
25	10行目	かにした。内部統制に	かにした、内部統制に
29	下から8行目	競走	競争
50	図3-1 左上2段目	統制環境	統制活動
59	最終行	COSO 報告者	COSO 報告書
65	表3-1 6項目目	企業論理	企業倫理
65	表3-2 2項目目	くっている	くる
67	15行目	職務と責任の分担	職務の分担と責任の明確化
76	9行目	内部統制	内部牽制
78	4行目	ソフトな議論	ソフトの議論
78	6行目	ハードな	ハードの
114	下から4行目	ブリジストン	ブリヂストン
133	1行目	マネジメントから	マネジメントと
142	4行目	重大に	重大な
150	注) 最終行	規定二	規定ニ
154	下から4行目	不統一さ	不統一
159	9行目	受諾責任	受託責任
161	14行目	とはいえないであろうか。	とはいえないであろうか。
169	1行目	委員会等設置会社	監査役設置会社
169	2行目	この型	委員会等設置型
190	2行目	社団法人日本内部監査協会	日本内部監査協会
219	6行目	システム全体が	システム全体を
219	15行目	わかりやすく、	わかりやすく説明し、かつ、
222	表11-4	有価証券報告書	営業報告書
254	下から4行目	会計監査人	公認会計士
276	右 最終行	社団法人日本内部監査協会	日本内部監査協会

CD-ROM

日本商事 24	1行目	社屋	社員
富士重工 2	注2) 1行目	車両運送車両法	道路運送車両法
富士重工 3	注3) 1行目	1977年	1997年
富士重工 10	表3-1 6項目目	企業論理	企業倫理
雪印食品 1	2行目	過渡	過度
雪印食品 3	コラム 12行目	業肉	牛肉
雪印食品 9	11行目	部下が	部下から
雪印食品 9	12行目	営業調査部長	営業調達部長
雪印食品 10	4行目	業社	業者
ソフトバンク 3	1行目	1,380	138
ソフトバンク 10	コラム 2行目	常時接回線	常時接続回線
ソフトバンク 14	表 上4段目	高島屋	高島屋
ソフトバンク 14	表 下4段目	NTT コミュニケーションズ	NTT コミュニケーションズ
森ビル 2	下から6行目	完全	安全
Keys・・・ 11	17行目	取締役会・・・解すべきである	取締役会・・・解すべきである
東京電力	東京電力修正版を下記にご用意しておりますので、差替えして頂きますようお願い致します http://www.kunimoto.co.jp/contents/businessadminist/internal/download.htm		
東京電力 7	13行目	蒸気乾燥機	蒸気乾燥器
東京電力 21	7行目	述べように	述べたように

お詫びして訂正いたします。
尚、上記正誤表は文脈上不明確な部分についての修正も併せて行っています。

「内部統制の理論と実務」 正誤表

(6刷) (2006年1月31日 現在)

頁	箇所	誤	正
2	19行目	の関係において――、	の関係――において、
7	14行目	この法律の制定	この法律
12	2行目	この事件	三菱ふそう欠陥車事件
23	注) 下から2行目	2000年6月	2004年6月
25	10行目	かにした。内部統制に	かにした。内部統制に
29	下から8行目	競走	競争
65	表3-2 2項目目	くっている	くる
67	15行目	職務と責任の分担	職務の分担と責任の明確化
78	4行目	ソフトな議論	ソフトの議論
78	6行目	ハードな	ハードの
114	下から4行目	ブリジストン	ブリヂストン
133	1行目	マネジメントから	マネジメントと
142	4行目	重大に	重大な
150	注) 最終行	規定二	規定ニ
154	下から4行目	不統一さ	不統一
161	14行目	とはいえないであろうか。	とはいえないであろうか。
169	1行目	委員会等設置会社	監査役設置会社
169	2行目	この型	委員会等設置型
190	2行目	社団法人日本内部監査協会	日本内部監査協会
219	6行目	システム全体が	システム全体を
219	15行目	わかりやすく、	わかりやすく説明し、かつ、
254	下から4行目	会計監査人	公認会計士
276	右 最終行	社団法人日本内部監査協会	日本内部監査協会

CD-ROM

日本商事 24	1行目	社屋	社員
富士重工 2	注2) 1行目	車両運送車両法	道路運送車両法
富士重工 3	注3) 1行目	1977年	1997年
雪印食品 1	2行目	過渡	過度
雪印食品 3	コラム 12行目	業肉	牛肉
雪印食品 9	11行目	部下が	部下から
雪印食品 9	12行目	営業調査部長	営業調達部長
雪印食品 10	4行目	業社	業者
ソフトバンク 3	1行目	1,380	138
ソフトバンク 10	コラム 2行目	常時接回線	常時接続回線
ソフトバンク 14	表 上4段目	高島屋	高島屋
ソフトバンク 14	表 下4段目	NTTコミュニケーションズ	NTTコミュニケーションズ
森ビル 2	下から6行目	完全	安全
Keys・・・ 11	17行目	取締役会・・・解すべきである	取締役会・・・解すべきである
東京電力	東京電力修正版を下記にご用意しておりますので、差替えして頂きますようお願い致します http://www.kunimoto.co.jp/contents/businessadminist/internaldownload.htm		
東京電力 7	13行目	蒸気乾燥機	蒸気乾燥器
東京電力 21	7行目	述べように	述べたように

お詫びして訂正いたします。
尚、上記正誤表は文脈上不明確な部分についての修正も併せて行っています。

国元書房